
D3

20
5

10
0

247

273

275

281

D
1 207

150

D
2 207

150

120 60

6
03

0

8
0

1
5
0

3
0

1
5

4
5

6
0

istniejący próg do likwidacji

próg po podwyższeniu posadzki prześwitu bramnego: hp=2

istniejący próg do likwidacji

próg drzwiowy
hp=2cm

istniejącą poziom
posadzki wyrównać z

poziomem chodnika

istniejące drzwi do piwnicy do
podcięcia o wysokość
projektowanych warstw
posadzkowych

zamurowanie z bloczków
silikatowych gr. 18cm

istniejąca
studzienka

podest

zamurowanie z bloczków z
betonu komórkowego gr. 36cm

istniejąca przybudówka

ściana od strony lokalu mieszkalnego ocieplona
wełną mineralną gr.15cm, wykończona
wyprawą tynkarska na siatce i kleju

Rzut podłogi prześwitu bramowego
(parter)

posadzka w kolorze białym

pas posadzki w kolorze szarym

16x17,7/
21,6

4
x
1

6
/

2
3

Prześwit bramowy
P=23,81 m2

S/2.2
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